

Informe de Gerencia Anual – Cotecna Certificadora Services Limitada Sucursal Ecuador

1. INTRODUCCION.-

La Compañía fue constituida el 26 de noviembre del año 2010. En el 2012 el crecimiento fue un mejor ejercicio por una reestructuración operacional y comercial. En este 2013 fue tuvo una baja por la parte comercial debido a la participación externa.

2. RESULTADOS POR LINEA DE NEGOCIO.

Los ingresos por la línea de Certificación disminuyeron 15.1% en relación al presupuesto.

BUSINESSACTIVITY	REVENUES			
	Actual 2013.YR	Budget 2013.YR	Variance (%)	Actual 2012.YR
Figures in Thousands / 000's - USD				
CQR - Certification	342.0	403.0	(15.1%)	203.4

3. DATOS FINANCIEROS.

COTECNA CERTIFICADORA SERVICES LIMITADA			
En miles de Dólares	2013	2012	Var. %
Ingresos	342.21	203.40	68%
Costos	176.00	63.90	175%
Margen de Contribucion	166.21	139.50	19%
Gastos Operativos	180.80	128.50	41%
Utilidad Antes de Participacion a Trabajadores e Impto. A la Renta	(14.59)	11.00	

La Compañía registra una margen de contribución de un 49% sobre las ventas que demuestra una rentabilidad muy saludable. Los gastos operativos llegan al 53% sobre las ventas y se debe principalmente por una reestructuración de la Compañía. Al finalizar el ejercicio 2013 obtuvo una perdida por disminución en la parte comercial.

4. DE LA FACTURACIÓN Y CARTERA POR COBRAR.

Nacional	Por Vencer	Venc 1 a 30	Venc 31 a 60	Venc 61 a 90	Venc 91 a 180	Venc 181 a 360	Venc more a 360	Grand Total	Fact.Nac.	Recaud.Ne	Acum.Fact	F.Prom/día	Días Rot.
Jul-13	11,342.80	30,826.73	8,589.04	4,230.80	3,584.00	2,138.00	66.76	60,778.13	34,260.00	29,037.33	193,206.32	1,031.42	58.93
Aug-13	5,984.50	19,028.78	16,271.85	2,992.60	5,645.00	2,138.00	66.76	52,127.49	32,359.64	44,958.26	236,164.56	1,110.66	46.93
Sep-13	8,437.60	29,248.74	6,714.70	14,673.13	5,516.40	5,162.00	66.76	69,819.33	45,885.00	33,921.40	272,085.98	1,304.08	53.54
Oct-13	6,649.76	27,641.80	7,991.94	3,603.38	15,279.89	3,591.20	1,423.76	66,181.73	31,841.00	39,258.75	311,344.73	1,295.43	51.09
Nov-13	2,296.00	32,386.96	6,039.68	5,828.98	13,286.67	5,687.00	1,948.96	67,474.25	31,408.58	33,558.93	344,903.66	1,054.16	64.01
Dec-13	3,000.86	16,635.28	11,878.06	5,906.62	8,033.50	5,477.00	1,990.96	52,922.28	12,240.62	32,740.97	377,643.73	727.49	72.75

Respecto a la recuperación de la cartera por cobrar, la misma se mantuvo entre 51 a 72 días como máximo durante el último semestre del año.

5. DE LA LIQUIDEZ, ENDEUDAMIENTO Y RELACION PATRIMONIAL.

Respecto a la liquidez, la empresa en su estructura demuestra suficiencia para atender sus compromisos en el corto plazo con una relación de 0.92 por cada dólar de deuda. El endeudamiento respecto a la totalidad de la inversión representa un 100% y corresponde a deuda a corto plazo. El patrimonio respecto al total de Activos es de un 0.40%.

COTECNA CERTIFICADORA SERVICES LIMITADA	
En miles de Dólares	2013
Activo Corriente	99.31
Activo No Corriente	8.35
Activo	107.66
Pasivo Corriente	108.14
Pasivo No Corriente	
Patrimonio	(0.47)
Pasivo y Patrimonio	107.66

Atentamente



Fernando Vela
Apoderado General